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kapcsolatban megjelenő híreket, frissítési értesíté-
seket is11. 
 
Az első hetek élményei közé tartozik, hogy a kollé-
gák érdeklődéssel, és a kezdeti nehézségek ese-
tén is türelemmel vették használatba az új ODR-t. 
Köszönjük mindannyiuk együttműködését, türelmét 
és hasznos észrevételeit. Továbbra is várjuk eze-
ket az odrsegitseg@odrportal.hu címen, és bízunk 
abban, hogy a megújult rendszert minél nagyobb 
körben fogják majd szívesen használni. 
 
Megjegyzések 
 
  1 A MOKKA alapadatbázisának bibliográfiai rekordál-
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2014-re a kínai nyelv megelőzheti az angolt 

Jelenleg a felhasználók 27 százaléka beszél angolul, míg a kínai nyelven beszélők aránya már 24 száza-
lék. 2000-ben még teljesen más volt a helyzet: az angol nyelv 39 százalékon állt, míg a japán nyelv 13 
százalékkal volt a második és a kínai a 9 százalékos adatával csupán a harmadik volt a rangsorban. Azóta 
viszont nagyot fordult a világ. Kína befolyása és gazdasági ereje az interneten is egyre jobban megmutat-
kozik. Ha ez a trend folytatódik, akkor 2014 közepére az első helyen az angol nyelvet a kínai válthatja fel. 
Japánul a világhálón böngészők 8, spanyolul 5, franciául és oroszul 3-3, míg koreaiul 2 százaléka beszél. 
 
2007-ben és 2008-ban még az angol volt az internet uralkodó nyelve, de tavaly decemberben a szakembe-
rek már azt állapították meg, hogy hamarosan egyértelműen a kínaiul tudók kerülhetnek fölénybe. A folya-
mat arra vezethető vissza, hogy miközben világszerte folyamatosan nő az internetezők száma, ezzel pár-
huzamosan fokozatosan csökken az angol nyelvű felhasználók dominanciája. Az angol nyelvet beszélő 
országokban a lakosság jelentős része már rendelkezik internet-hozzáféréssel, viszont Kínáról ez még 
közel sem mondható el, így az ázsiai országnak ezen a területen még komoly tartalékai vannak. 
 
/SG.hu Hírlevél, 2012. május 07., http://www.sg.hu/
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